Категории детей

Право на получение бесплатных путевок за счет субсидий имеют несо​вершеннолетние, находящиеся в трудной жизненной ситуации и соответст​вующие требованиям, установленным в пункте 1 Порядка предоставления и расходования субсидии из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных районов (городского округа) Ленинградской об​ласти на организацию отдыха детей, находящихся в трудной жизненной си​туации, в каникулярное время в рамках подпрограммы «Развитие системы отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи, в том числе детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» государственной про​граммы Ленинградской области «Современное образование Ленинградской области», а именно, а именно:

· дети, оставшиеся без попечения родителей, за исключением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в государственных и муниципальных образовательных организациях;

· дети-инвалиды;

· дети с ограниченными возможностями здоровья, то есть имеющие недостатки в физическом и (или) психическом развитии;

· дети - жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий;

· дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев;

· дети, оказавшиеся в экстремальных условиях;

· дети - жертвы насилия;

· дети, проживающие в малоимущих семьях*;

· дети с отклонениями в поведении;

· дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи.

Пакет документов

Для получения путевки родитель (законный представитель) несовер​шеннолетнего, находящегося в трудной жизненной ситуации, представляет следующий пакет документов:

Для детей, которые относятся к категории «находящийся в трудной жизненной ситуации»: 
а) заявление родителя (законного представителя) о предоставлении путевки (с указанием желаемого месяца пребывания детей в организациях отдыха де​тей и их оздоровления) с отметкой о согласии на обработку персональных данных заявителя с приложением следующих документов (приложение 1 к Порядку организации оздоровления, отдыха и занятости детей и подростков школьного возраста летом 2018 года в Лодейнопольском муниципальном районе).

б)
копию паспорта или иного заменяющего его документа, удостове​ряющего личность родителя (законного представителя) детей;

в)
копию свидетельства о рождении (копию паспорта - для детей, дос​тигших возраста 14 лет);

г)
справку с места жительства детей – форма 9;

д)
документ, подтверждающий принадлежность ребенка к категории де​тей, находящихся в трудной жизненной ситуации:

· для детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляется до​кумент органа опеки и попечительства, подтверждающий, что дети относятся к указанной категории;

· для детей-инвалидов предоставляется справка, выданная бюро медико​социальной экспертизы и справка учреждения здравоохранения о нуждаемо​сти детей-инвалидов в оздоровлении;

· для детей с ограниченными возможностями здоровья предоставляется справка психолого-медико-педагогической комиссии подтверждающая, что обучающийся имеет недостатки в физическом и (или) психологическом раз​витии (мед.справка о необходимости оздоровления для ребенка);

· для детей - жертв вооруженных и межнациональных конфликтов, эко​логических и техногенных катастроф, стихийных бедствий - справка органа местного самоуправления соответствующего муниципального образования Ленинградской области или иной документ (документы), подтверждающий (подтверждающие), что ребенок относится к указанной категории;

· для детей из семьи беженцев и вынужденных переселенцев предостав​ляется удостоверение беженца (вынужденного переселенца) с указанием све​дений о членах семьи, не достигших возраста 18 лет, признанных беженцами или вынужденными переселенцами;

· для детей, проживающих в малоимущей семье, предоставляются справки о доходах каждого члена семьи, полученных в денежной форме за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

· заработной плате всех членов семьи ребенка за три месяца, предшествующих дате подачи заявления на выделение путевки;

· для детей, оказавшихся в экстремальных условиях, детей - жертв наси​лия, детей, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоя​тельства самостоятельно или с помощью семьи, детей с отклонениями в по​ведении предоставляется документ органа системы профилактики безнадзор​ности и правонарушений несовершеннолетних соответствующего муници​пального образования (муниципальный район, городской округ) Ленинград​ской области, подтверждающий, что дети относятся к одной из указанных категорий.

*Среднедушевой доход семьи при решении вопроса о признании ее мало​имущей рассчитывается путем деления одной трети суммы доходов всех членов семьи за расчетный период на число членов семьи в соответствии с федеральным законом от 5 апреля 2003 года № 44-ФЗ «О порядке учета до​ходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживаю​щего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государст​венной социальной помощи» и сравнивается с величиной прожиточного ми​нимума, установленного на душу населения в Ленинградской области, на момент подачи заявления.

Медицинские справки выдает участковый педиатр.
