I. С целью приведения Устава в соответствие с действующим законодательством внести следующие изменения:

1. Пункт 2.5. Устава изложить в следующей редакции:
Для реализации своих целей и задач Школа имеет право:

· самостоятельно осуществлять образовательный процесс в соответствии с настоящим Уставом, лицензией и свидетельством о государственной аккредитации;
· самостоятельно, с учетом федеральных государственных образовательных стандартов, включающих в себя федеральный и региональный (национально-региональный) компоненты, а также компонент образовательного учреждения разрабатывать, принимать и реализовывать основные и дополнительные образовательные программы;

· разрабатывать и утверждать учебный план, годовой календарный учебный график и расписание занятий;

· выбирать форму, средства и методы обучения и воспитания в пределах,  определенных Законом Российской Федерации «Об образовании»;

· самостоятельно выбирать систему оценок, формы, порядок и периодичность текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся;
· реализовывать дополнительные образовательные программы и услуги, в том числе платные, за рамками основных общеобразовательных программ, определяющих статус Школы при наличии соответствующих лицензий;

· реализовывать востребованные дополнительные образовательные услуги и услуги в сфере образования, сопутствующие образовательному процессу;

· привлекать для осуществления своей уставной деятельности дополнительные источники финансовых и материальных средств, добровольные пожертвования и целевые взносы физических и юридических лиц, в том числе  иностранных граждан;

· арендовать и сдавать в аренду в установленном порядке здания, сооружения, оборудование, транспортные средства и иное имущество в порядке, установленном действующим законодательством;

· образовывать ассоциации, союзы и иные объединения, в том числе с участием учреждений, предприятий и общественных организаций;

· устанавливать прямые связи с зарубежными предприятиями, учреждениями и организациями;

· на материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса, оборудование помещений в соответствии с государственными и местными нормами и требованиями, осуществляемыми в пределах собственных материальных средств;

· принимать участие в благотворительных мероприятиях.

2. Пункт 3.7. Устава изложить в следующей редакции:

Для всех форм получения обязательный минимум образования в рамках конкретной общеобразовательной программы начального общего и основного общего образования действует федеральный государственный стандарт общего образования. 
3. Пункт 3.8. Устава изложить в следующей редакции

С учетом потребностей и возможностей личности образовательные программы осваиваются в следующих формах: в образовательном учреждении - в форме очной, очно-заочной (вечерней), заочной; в форме семейного образования, самообразования, экстерната.

Допускается сочетание различных форм получения образования.

4. Пункт 3.15. Устава изложить в следующей редакции:

Организация учебного процесса в Школе регламентируется: 

· учебным планом, разрабатываемым Школой в соответствии с Региональным базисным учебным планом  для общеобразовательных учреждений Ленинградской области:

· годовым календарным учебным графиком разработанным и утвержденным по согласованию с органами местного самоуправления;

· расписанием занятий, разрабатываемым и утверждаемым Школой в соответствии с  Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях»;

· Уставом Школы.

5. Пункт 3.22. Устава изложить в следующей редакции:

Федеральный базисный учебный план для I - IV классов ориентирован на 4-летний нормативный срок освоения государственных образовательных программ начального общего образования. Продолжительность учебного года: I класс - 32 учебные недели. II - IV классы - не менее 34 учебных недель. Продолжительность урока для I класса - 35 минут, во II полугодие в 1 классе - 45 минут, для II - IV классов - 45 минут.

Федеральный базисный учебный план для V - IX классов ориентирован на 5-летний нормативный срок освоения государственных образовательных программ основного общего образования. Продолжительность учебного года для V-VIII классов - не менее  34  учебных недель, для IX класса – 33 недели (с учетом экзаменационного периода). Продолжительность урока - 45 минут.

6. Пункт 3.34. Устава изложить в следующей редакции:

Независимо от форм получения образования основой объективной оценки уровня образования и квалификации выпускников являются федеральные государственные образовательные стандарты.

7. Пункт 3.39. Устава изложить в следующей редакции:

Начиная со второго класса, может проводиться промежуточная аттестация по отдельным предметам  в конце учебного года.

         На промежуточную аттестацию выносится не более двух предметов.

        Промежуточная аттестация проводится по утвержденному директором Учреждения расписанию, которое за две недели до начала аттестации доводится до сведения педагогических работников, обучающихся и их родителей (законных представителей).

       Форма промежуточной аттестации регламентируется  Положением об итоговом контроле, в переводных классах.

8. Пункт 3.43. Устава изложить в следующей редакции:

Обучающиеся, успешно освоившие в полном объеме общеобразовательные программы учебного года, переводятся в следующий класс.

Обучающиеся на ступенях начального общего, основного общего образования,

имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего учебного года, образовательные учреждения обязаны создать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль за своевременностью ее ликвидации.

9. Пункт 3.53. Устава исключить.

10. Пункт 10.1. Устава изложить в следующей редакции:
Деятельность Школы регламентируется следующими видами локальных нормативных актов, не противоречащими Уставу Школы: 

· Устав Школы.

· Договор о взаимоотношениях Учредителя с образовательным учреждением.

· Договор о порядке использования закрепленного за Муниципальным казенным общеобразовательным учреждением имущества Муниципального образования Лодейнопольский район Ленинградской области на праве оперативного управления.

· Штатное расписание.

· Приказы и распоряжения директора.

· Учебный план, годовой календарный учебный график, расписание занятий.

· Образовательные программы Школы.

· Должностные инструкции в соответствии со штатным расписанием.

· Положение о порядке установления надбавок и доплат за работу, не входящую в круг основных обязанностей работника, надбавок за сложность, напряженность и высокое качество работы.
· Положение об оплате и стимулировании труда работников.

· Правила внутреннего трудового распорядка, трудовые договора.

· Положение о порядке приема в школу, выбытия и перевода обучающихся из школы.

· Правила поведения для обучающихся, 

· Правила внутреннего распорядка для обучающихся, 

· Положение о системе оценок, формах, порядке и периодичности проведения промежуточной аттестации.

· Положение об  итоговой аттестации обучающихся.

· Положение об итоговом контроле в переводных классах.

· Положение об охране труда и расследовании несчастных случаев.

· Положение о Педагогическом Совете Школы.

· Положение о Родительском комитете.

· Положение о методическом объединении учителей.

· Положение о школьной предметной олимпиаде.

· Положение о внутришкольном контроле.

·  Положение о конфликтной комиссии по вопросам разрешения споров между участниками образовательного процесса (экзаменационный период).

· Положение о порядке утверждения и хранения экзаменационных материалов.

· Положение об аттестационной комиссии для проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников основной школы. 

· Положение о правилах оформления и порядке защиты реферата в ходе государственной (итоговой) аттестации выпускников основной школы.

· Положение о школьной библиотеке.

· иные локальные акты, не противоречащие настоящему Уставу.
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